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Bienvenido - Golden Hill Families, Old and New !! 
 
¡Estamos tan cerca de ese primer día! Nuestro personal está emocionado de conocer a todos los estudiantes y padres. Los niños están emocionados, los padres también. El clima cálido (¡caliente!) Todavía está aquí, pero la escuela comienza el 27 de agosto th puntualmente a las 9am por 1 S t hasta 4 th grados Para nuestros increíbles estudiantes de kindergarten, la escuela comienza el 3 de septiembre. rd . Sabemos que probablemente hay algunos estudiantes nerviosos y algunos muy emocionados. Contamos con un personal muy atento, experimentado y dedicado, que siempre hará todo lo posible para que los primeros días (y todos los días) sean lo más seguros y positivos posible. 
 
Nuestra casa abierta es el 26 de agosto. th . Para estudiantes de k-2, 4:00 - 4:45 y para 3-4 estudiantes 4:45 - 5:30. En los primeros días, el personal de la escuela estará fuera del edificio con carteles con sus nombres. Otro personal estará disponible para ayudar a guiar tanto a los estudiantes como a los padres. 
 
Durante las primeras dos semanas de escuela, el tráfico está muy congestionado. Déjame decir eso una vez más. el tráfico está muy congestionado . Nuestro objetivo es la seguridad, siempre la seguridad. Así que ten en cuenta que La espera será larga. 
 
El transporte a casa debe resolverse el primer día de clases. Es fundamental que sepamos cómo cada niño llega a casa al final del día. En relación con esto, la información en nuestros documentos de contacto debe ser precisa. La dirección, el número de teléfono y el correo electrónico deben ser correctos. Los contactos de emergencia que no son padres / tutores, están allí en caso de emergencia y no podemos contactar a los padres, luego nos contactamos con la persona de contacto de emergencia. Ser un contacto de emergencia no significa que puede recoger al niño sin previo aviso por escrito del padre / tutor. 
 
Nuestro personal es increíble, creemos en nuestros hijos y trabajamos duro para ver que alcancen su máximo potencial como estudiantes y personas. Durante este año nos centraremos en el comportamiento positivo, las altas expectativas académicas, utilizando evidencia para guiar nuestros recursos y acciones, y construyendo una comunidad fuerte. Durante los primeros días de clases no asistiré, nuestra Subdirectora, la increíble Sra. Rodríguez, estará aquí junto con nuestro personal dedicado, para ayudar de cualquier manera que sea necesaria. 
 
¡ESCUELAS AQUÍ! ¡SEA EMOCIONADO POR UN GRAN AÑO! 
 
Bruce A. Michitson, director
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Bruce A. Michitson, Principal
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